

关注 &gt;

# 50个家庭荣获“幸福家庭”称号

## 刘娥等10名女性荣膺最美

本报3月8日讯(记者 孙婷婷) 今年的3月8日,是第105个“三八”国际妇女节,为了表彰先进,树立榜样,全市幸福家庭、最美女性、三八红旗等270余名获奖代表受到表彰。

据了解,3月6日,在2015年“三八”国际妇女节前夕,为表彰先进,树立榜样,弘扬最

美,德州市妇联决定,授予薛长虎家庭等50个家庭第一届德州市幸福家庭荣誉称号,同时授予德州市五好文明家庭标兵户荣誉称号;授予任希敏家庭等75个家庭德州市五好文明家庭荣誉称号;授予刘娥等10名同志第一届德州市“最美女性”荣誉称号,同时授予市三八红旗手荣誉称号(已获

得者,不再重复授予),王霞等10名同志荣获第一届德州市“最美女性”提名奖;授予段云静等100名同志市三八红旗手,德城区新湖街道办事处等50个单位市三八红旗集体荣誉称号。

从2014年“三八节”开始,德州市妇联启动实施了“幸福家庭”创建活动,吸引了20多

万户家庭参与,全市涌现出“幸福家庭”4632户,20户家庭被评为全市“最美家庭”,其中杨连印家庭荣获了全国“最美家庭”,两户家庭荣获全省“最美家庭”。2015年,通过层层推荐,专家评审,共评选出诚信之家、勤俭之家、孝德之家、育才之家、公益之家各10户。

影响

## 三八节福利 日用品当先

本报3月8日讯(记者 孙婷婷) 三八妇女节这天,不少企业为员工准备了福利。记者了解到,卫生纸、洗发水和洗衣粉等日用品成福利首选。

8日上午10时许,在东方路上的德百物流批发城一楼的几家日化店内,仍有不少企业在采购卫生纸、洗发水、洗衣粉等商品。“男女员工差不多各占一半,都是发一样的东西。”市民肖女士介绍,她是一家餐馆的负责人,选购卫生纸等作为福利,更加实用一些。

“从年后初九开门后,就有不少企业上门购买日化用品。”青年路上的一家日化店的工作人员徐女士介绍,她已从事日化行业五年的时间,像毛巾、牙膏、洗衣液等生活用品,都会是单位发放福利的选择。

## 花店生意火 伙计忙不停

本报3月8日讯(记者 徐良)

三八妇女节,三八路沿街的几十家花店一派繁忙,玫瑰、百合、康乃馨被摆到了店外显眼位置。店主六倍于平时的备货几乎售罄,送花员一天绕城五六圈。

一人捧着一支康乃馨,一对小女孩说笑着走出花店。“给妈妈一支,给奶奶一支。”妹妹说,因为不会网上预定,担心来晚了就买不到了,正好是星期天,所以她们一大早就跑了出来。姐姐说,这不是第一次给亲人买花,但是第一次用节省下来的钱买的,她们中午还要为家人做一个菜和一个汤。

“玫瑰、百合、康乃馨是妇女节销量最大的,根据预订情况,我们今天预备了六倍于平时的存货,雇了八辆送花车。”三八路晴雨花都花店老板在鲜花贴上联系方式和祝福语,将一束束鲜花装上送花车,忙个不停。

开着一辆红色电动三轮车,老李是三八路沿街花店的专职送花员,车内放了十来束花,车棚顶放着两束,自己还抱着一束,一张张红色的订单夹在车把前,他早已按订单规划好路线,10时许老李打算出发,这已是他的第二趟活儿。“今天估计得跑五六圈,能挣上百块。”关上车门,老李一溜烟跑了。



杨华敏把老人搬到床上午休。

3月8日上午6时许,不用闹钟,48岁的护理员杨华敏就准时醒来,简单洗漱吃过早饭之后,就赶到德州市社会福利院进行交接班。询问老人的健康状况、给老人送水擦身、把老人搬到床上……这些重复而琐碎的工作,48岁的她已经做了十三年。“没有过节,没有周末、休假,就是用心帮他们的儿女尽孝。”

一会儿这位老人该喂药了,一会儿那位老人要喝水了,上午9时许,刚刚接过班来的杨华敏在各个房间里不停地忙活着。福利院护理部是三班一倒,她主要负责住在这层房间里

的20余名不能自理或半自理老人的日常生活,从上午8时许到下午5时许,她几乎都不站脚。

接班后的第一件事是查看一遍各个老人的身体状况;卧床的老人必须两个小时翻一次身,否则就会长褥疮;搬老人的时候需要用脚勾住轮椅轮使使劲。这些都是杨华敏的经验。

说起第一次走进护理部时,杨华敏坦言:“那会儿真觉得自己干不下来,很长一段时间都在想干脆第二天不来了。”上岗不久后的某一天,正当午饭间隙,一位瘫痪在床的老人大便失禁,杨华敏只能放下手

中的碗筷,硬着头皮给老人将污秽物清理干净,那之后,很长一段时间她都吃不下饭。“现在,放下碗筷能清理,清理完还能再端起碗继续吃饭。”在杨华敏的眼里,人心都是肉长的,只要有耐心、有爱心,老人也会打心眼儿里接纳自己。

“其他的工作或许有一个固定流程,但这份工作你不知道下一秒需要你做什么。”杨华敏说,除了交接班的时间和打扫卫生的时间是固定的,其他的时间都在做好随时应对突发事件的发生。就在前几天,下午5点刚刚接过班来,一位老人突

然脑干出血被送往医院救治,杨华敏一个人忙前忙后办理各项住院治疗,一直到晚上8点多,老人的子女才赶到。“期间医生一直催促签字做手术,但我不是家属,无法签字,每当这个时候我是又着急、又无力。”

“干我们这份工作,没什么逢年过节,也没什么周末、休假,这里的老人离不开人照顾,我们要是回去了,他们怎么办?”对于刚刚过去的元宵节和眼前的三八妇女节,杨华敏仍一如既往地工作着,她说“权当帮他们的儿女尽孝了”。



★东风东路、配套设施齐全,毗邻高端大商业、优质学区房、大型综合体豪宅,三室二厅二卫,169平方米(16层/33层)。



★品质典范,三室二厅二卫,140平方米(9层/11层)。



★品质典范,二室二厅一卫,94平方米(7层/11层)。



★成熟社区、交通便捷、经典一室一厅一卫,58平方米(3层/11层)。

绝高性价比,投资置业好机会,买到就是赚到。  
抢购地址:董子文化街北首(董子读书台西侧)  
咨询热线:0534-26966692 18605341007  
齐鲁晚报

# 吉房急售